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CURSO 2011-2012 CONVOCATORIA:
MATERIA: MATEMATICAS APLICADAS A LAS CC. SS.

- Cada alumno debe elegir s6lo una de las pruebas (A o B).
- Cada una de las preguntas tiene una puntuacion maxima de 2.5 puntos.

PRUEBA A

1. Hace unos afios se hizo un estudio en el que se concluyd que los nifios de primaria veian una media
de 17 horas semanales de television. Este afio se ha hecho un seguimiento a una muestra de 30 nifios de
primaria y se observd que, por término medio, ven 17.8 horas de television a la semana, con una
desviacion tipica de 2.8 horas.

a) Con una significacion del 10%, ¢se acepta que la media de horas semanales que ven la television
los nifios de primaria sigue siendo 17 horas o, por el contrario, hay evidencias de que ha
aumentado?

b) Si la misma informacidn se hubiese obtenido de una muestra de 15 nifios, con una significacion
del 10%, ¢se acepta que la media de horas semanales que ven la television los nifios de primaria
es 17 horas o por el contrario hay evidencias de que ha aumentado?

2. El tiempo de atencion a un paciente, en una consulta médica, sigue una normal de media 10 minutos
y desviacion tipica igual a 3 minutos.
a) Si hay citados 5 pacientes, ¢cual es la probabilidad de que el tiempo medio sea mas de 8
minutos?
b) Si hay citados 8 pacientes, ;cual es la probabilidad de que sean atendidos en menos de 72
minutos?
c) Si hay citados 300 pacientes, ¢cual es la estimacién del nimero de pacientes cuya consulta

durard mas de 12 minutos?

3. Dos aerogeneradores, de distinta marca, han tenido, en las tltimas 15 horas, las siguientes funciones
de produccion de energia:
f(X)=—x*+20x+80, 0<x<15 y g(x)=—x*+30x+50, 0<x<15
a) ¢En qué momento ha sido maxima la produccion total?
b) ¢En que momento han producido la misma cantidad de energia los dos aerogeneradores?
c) Un tercer generador, de otra marca, ha tenido, en las Gltimas 15 horas, la siguiente funcién de

produccion de energia: h(x) = x> —21x* +72x+60, 0< x<15
¢En qué momento ha sido minima la produccidn de este tercer aerogenerador?

4. Un camidn trae, en su carga, cajas de tres productos A, B y C. Se ha perdido la hoja de carga, pero
uno de los operarios recuerda que en total hay 120 cajas, que las del tipo A eran tantas como del tipo B
y C juntas y que las del tipo C eran la cuarta parte de las del tipo B.
a) ¢Cuantas cajas de cada tipo trae el camion?
b) Otro operario dice que del tipo A eran 12 mas que del tipo B. Comprobar si esta informacién se
contradice con la del primer operario.




PRUEBA B

1.- Entre los alérgicos, un 40% tiene alergia a los animales, un 45% tiene alergia a las plantas y un 15%
tiene alergia a algunas comidas. Son hombres el 40% de los alérgicos a los animales, el 50% de los
alérgicos a las plantas y el 35% de los alérgicos a algunas comidas.

a) Hacer el arbol de probabilidades.

b) Calcular la proporcion de hombres en los alérgicos.

c) Se elije una mujer alérgica. ¢Cual es la probabilidad de que lo sea a las plantas?

2.- Se realiza una encuesta a 100 trabajadores, de un determinado sector, sobre los ingresos mensuales
que se obtienen después de los recortes y la subida de impuestos, obteniéndose una media de 920€ con
una desviacion tipica de 140€.
a) Con un nivel de confianza del 95%, (cual es el intervalo de confianza para la media de
ingresos de los trabajadores de ese sector?
b) ¢Cudl es el tamafio de la muestra necesario para estimar la media de ingresos mensuales con
un error menor de 20€, con una confianza del 97%?

3.- La picadura de un insecto produce una hinchazon en la piel, cuya altura en milimetros viene dada

por la funcion h(t) = %(20 —2t) siendo t los dias que se tiene la piel hinchada.

a) ¢Qué altura tiene la hinchazon a los 2 dias?

b) ¢Cuénto dura el periodo de hinchazon, desde que pica el insecto hasta que desaparece la
hinchazén?

c) ¢Cudl es la altura maxima de la hinchaz6n?

4.- Se desea obtener dos elementos quimicos a partir de las sustancias A y B. Un kilo de A contiene 8
gramos del primer elemento y 1 gramo del segundo; un kilo de B tiene 4 gramos del primer elemento y
1 gramo del segundo. Se desea obtener, como minimo, 24 gramos del primer elemento, la cantidad del
segundo ha de ser como mucho 10 gramos y la cantidad de B utilizada debe ser, como mucho, el
cuadruple que la de A.
Si un kilo de A vale 10 euros y uno de B vale 4 euros:

a) Plantear un problema para determinar las cantidades de A y B que se deben comprar para

minimizar los costos globales.
b) Dibujar la region factible y encontrar una solucién 6ptima para el problema anterior.



F(x)=P(Z£<x)

0 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 X0,07 0,08 0,09

0| 0,5000 0,5040 0,5080 0,5120 0,5160 0,5199 0,5239 0,5279 0,5319 0,5359
0,1 0,5398 0,5438 0,5478 0,5517 0,5557 10,5596 0,5636 0,5675 0,5714 0,5753
0,2| 05793 0,5832 0,5871 0,5910 0,5948 10,5987 0,6026 0,6064 0,6103 0,6141
0,3| 06179 0,6217 0,6255 10,6293 0,6331 0,6368 0,6406 0,6443 0,6480 0,6517
0,4| 0,6554 0,6591 0,6628 0,6664 0,6700 0,6736 0,6772 0,6808 0,6844 0,6879

0,5| 0,6915 0,6950 0,6985 0,7019 0,7054 10,7088 0,7123 0,7157 0,7190 0,7224
0,6| 0,7257 0,7291 0,7324 0,7357 0,7389 0,7422 0,7454 0,7486 0,7517 0,7549
o,7| 0,7580 0,7611 0,7642 0,7673 0,7704 0,7734 0,7764 0,7794 0,7823 0,7852
0,8| 0,7881 0,7910 0,7939 0,7967 0,7995 0,8023 0,8051 0,8078 0,8106 0,8133
09| 08159 0,8186 0,8212 0,8238 0,8264 0,8289 0,8315 10,8340 0,8365 0,8389

1| 0,8413 10,8438 10,8461 0,8485 0,8508 0,8531 0,8554 0,8577 0,8599 0,8621

1,1| 08643 0,8665 0,8686 0,8708 0,8729 0,8749 0,8770 0,8790 0,8810 0,8830
12| 08849 10,8869 0,8888 0,8907 0,8925 0,8944 0,8962 00,8980 0,8997 0,9015

13| 09032 09049 0,9066 09082 0,9099 0,9115 0,9131 0,9147 10,9162 0,9177
14| 09192 09207 0,9222 09236 09251 0,9265 0,9279 0,9292 0,9306 0,9319

15| 09332 10,9345 10,9357 10,9370 10,9382 0,9394 0,9406 0,9418 0,9429 0,9441
1,6 09452 0,9463 0,9474 0,9484 0,9495 0,9505 0,9515 0,9525 0,9535 0,9545
17| 09554 0,9564 0,9573 0,9582 0,9591 0,9599 0,9608 0,9616 0,9625 0,9633
18| 0,9641 0,9649 0,9656 0,9664 0,9671 0,9678 0,9686 0,9693 0,9699 0,9706
19| 09713 0,9719 0,9726 09732 09738 09744 09750 0,9756 0,9761 0,9767

2| 09772 09778 09783 0,9788 0,9793 10,9798 0,9803 0,9808 0,9812 0,9817
2,1| 09821 10,9826 0,9830 0,9834 0,9838 09842 0,9846 0,9850 0,9854 0,9857
2,2| 09861 0,9864 0,9868 0,9871 0,9875 0,9878 0,9881 0,9884 0,9887 0,9890
23| 09893 0,9896 0,9898 0,9901 0,9904 0,9906 0,9909 0,9911 0,9913 0,9916
2,41 09918 0,9920 0,9922 0,9925 0,9927 10,9929 0,9931 0,9932 0,9934 0,9936

25| 0,9938 09940 0,9941 0,9943 0,9945 0,9946 0,9948 0,9949 0,9951 0,9952
2,6 09953 09955 0,9956 0,9957 0,9959 0,9960 0,9961 0,9962 0,9963 0,9964
2,71 09965 09966 0,9967 0,9968 0,9969 0,9970 0,9971 09972 0,9973 0,9974
2,8 09974 09975 10,9976 09977 09977 09978 0,9979 0,9979 0,9980 0,9981
2,9 09981 09982 0,9982 0,9983 0,9984 09984 0,9985 0,9985 0,9986 0,9986

3| 0,9987 0,9987 0,9987 0,9988 0,9988 0,9989 0,9989 0,9989 0,9990 0,9990
3,1 0,9990 10,9991 0,9991 0,9991 0,9992 0,9992 10,9992 0,9992 0,9993 0,9993
3,2 09993 0,9993 0,9994 0,9994 10,9994 10,9994 10,9994 0,9995 0,9995 0,9995
3,3| 09995 0,9995 0,9995 10,9996 0,9996 0,9996 0,9996 0,9996 0,9996 0,9997
3,4| 09997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9998

3,5| 09998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998
3,6 09998 0,9998 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 10,9999 0,9999 0,9999 0,9999
3,7| 09999 0,9999 0,9999 0,9999 10,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999
3,8 09999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999
3,9| 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000




